

认识 110 理解 110 支持 110

市公安局举办“110 宣传日”主题宣传活动

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 1月10日，市公安局在中心城区七一路万顺达广场举办“110宣传日”主题宣传活动，全面展示周口公安工作新亮点，突出110在打击犯罪、维护治安、服务群众等方面的作用，让群众进一步认识110、理解110、支持110。

在活动现场，市公安局警令部、宣传、特警、交警、刑侦、派出所民警及周口市消防救援支队工作人员通过展示警用和消防救援装备、设立咨询台、摆设宣传展板、发放宣传品和各类安全防范宣传资料及播放宣传视频等方式，向广大群众详细介绍110报警受理范围，如何正确拨打110报警求助，让广大群众认识110、理解110、支持110。

据介绍，2019年，全市公安机关共接报警185万多次，比2018年上升2.6%，其中有效警情27万多起，比2018年下降1.8%，刑事警情万余起，比2018年下降4.4%。



市民体验警用器械



民警给市民送“福”

商水县市场监管局：

开展专项检查保障春节餐饮食品安全

□记者 窦娜 通讯员 李艳修 文/图

本报讯 近日，商水县市场监管局组织执法人员对大型餐饮单位、连锁餐饮单位等节日期间就餐人数较多的餐饮服务单位，开展春节餐饮食品安全专项监督检查。

在检查过程中，执法人员对餐饮单位的食品安全制度、进货台账、从业人员健康管理、原料贮存、生冷食品加工制作、餐饮具清洗消毒、冷菜间等餐饮服务食品安全关

键环节进行检查。同时，执法人员现场对卤鸭、酱肉等自制肉制品、生食海产品、自消毒餐饮具等进行监督抽样检查，并将所抽样品交由第三方机构进行实验室检测。

据介绍，本次抽检，被检餐饮单位食品安全状况基本符合相应的法律法规要求，但部分从业人员未按照餐饮安全规范戴口罩、帽子，后厨食品原料有生熟混放等问题。根据存在的问题，执法人员要求被检单位限期整改到位。



执法人员检查餐饮单位台账

商水刘玉英带领晚辈下乡送爱心

□记者 付永奇 通讯员 赵永昌 文/图

1月11日，住在商水县城东部的刘玉英早早起床，叫醒高中刚放假的儿子王景超以及与儿子临时一块住的、也正读高中的外甥胡涵，还有上中专的外甥李柏龙，把米面油等物品装上私家小车，穿上防滑鞋，披上红马甲，朝着10多公里外的乡村出发……

“喂，是留涛吗？你在哪里？我们已经出发了，你到平店乡刘营路口等我们，咱们在那里见面后再分头去贫困户家慰问。”“好的，好的，姑姑，你们在那里等我吧，等会儿见。”

与刘玉英通话的留涛姓蔡，今年三十出头，是练集镇刘坡村蔡庄人，是刘玉英的娘家侄女婿。他原来在外创业，目前在练集街上开了一个手机分拣厂。这次受刘玉英影响，他也决定下乡送爱心。

“大爷大娘，该过年了，我们来看看您……”“你们跑那么远来看俺，真是太感谢了……”刘营村8组75岁的低保户刘东金、89岁的建档立卡贫困户史秀云接过物品连连道谢。

据了解，今年42岁的刘玉英是平店乡平店村人，现在是周口义工协会的志愿者，先后获得“优秀义工”、县“道德模范”等光荣称号。在其影响下，她的好多亲人朋友纷纷加入了她的送爱心活动。

这次下乡送爱心，他们购买了1500多元的米、面、油、棉被、棉袜等物品，先后到平店乡刘营村、练集镇刘坡村看望慰问了10户特困户。

新春 走基层

